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Május 28-án a Miskolctapolcai Kalandtúraparkban tartottuk gyermeknapi

programunkat. Az összehangolt önkéntes munkának és szervezésnek

köszönhetően, közel 250 embernek tudtunk örömet szerezni ezen a napon.

Három új tagcsaláddal is gyarapodtunk rendezvényünk kapcsán.

Korán reggel már rotyogott a finom babgulyás a száz literes üstben, és

mellette a gluténérzékenyekre gondolva egy 25 literes bográcsban pedig

krumpligulyás főtt.

Az ünnepélyes megnyitó után mindenki az előre kiválasztott attrakció

felé vette az irányt. A tagjaink ingyenesen kaptak egy lehetőséget. A

bobozás, a kalandtúrapark és a bringó-hintózás közül választhattak.

Ezen felül pedig egész nap ingyenesen lehetett használni az

ugrálóvárat, aki pedig akarta, az arcfestő sorba is beállhatott.

A délután első részében a legkisebbek és a kicsit nagyobbak örömére a

Kalamajka Bábszínház előadását láthattuk. Pósa bácsi meséit figyelték

érdeklődve a gyerekek.

Az előadás előtt kedves vendégünk érkezett. Csöbör Katalin

országgyűlési képviselőasszony látogatott meg bennünket. Ezúton is

köszönjük neki, hogy bekapcsolódott a gyermeknapi programunkba és,

hogy érdeklődött a nagycsaládosok helyzetéről illetve Egyesületünk

terveiről.

Eztután az ebéd következett.

A délután hátralévő részében a választott attrakciók felkeresése

folytatódott.

Aki éppen a sátrainknál volt, az pedig sportversenyeken vehetett

részt, vagy pedig játékmesterünkkel próbálhatta ki a régi idők

játékait. A sportos feladatok sora a nagycsaládos tókerülő futással

zárult.

Azok a gyerekek, akik aktívan részt vettek a feldatokban játékot

kaptak, illetve egy Kajla albumot is. Mindneki élményekkel telten tért

haza.

Egyesületünk eddigi, egyik legnagyobb gyermeknapján mindenkinek

köszönjük az önkéntes munkát! Több, mint 20 önkéntes dolgozott a nap

során, hogy minden a legnagyobb rendben, a tervek szerint menjen.

Köszönöm a munkát a Szabó, a Jászka, a Tóth, a Góré, a Petró, a Kaló,

a Gönczi, a Tüske, a Buday, a Ficsór, a Paszternák, a Domján, a Bak

családnak és lelkes diák segítségeinknek. (Remélem nem hagytam ki

senkit)
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Ez a nap a Tiétek volt! Isten éltesse a gyermekeket!
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